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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ.25๖๓ 
วันศุกร์ที่ ๒๔ สิงหาคม  25๖๓ เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั้น ๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 

 

ผู้มาประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสพลกิตติ์  กล้าทะเล ประธานสภาฯ สพลกิตติ์  กล้าทะเล  
๒ นางวิไลรัตน์  น ้าเพชร ส.อบต.หมู่ที่ ๑ วิไลรัตน์  น ้าเพชร  
๓ นายธวัชชัย ขวัญอ่อน ส.อบต.หมู่ที่ ๑ ธวัชชัย ขวัญอ่อน  
๔ นายสมบูรณ์ มากหลาย ส.อบต.หมู่ที่ ๒ สมบูรณ์ มากหลาย  
๕ นายภูวดล  สินสะ ส.อบต.หมู่ที่ 3 ภูวดล  สินสะ  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นางสาวกุศล  เขียวบุญจันทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 3 -  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายอรรถพล มีเพียร นายกอบต. อรรถพล มีเพียร  

๒ นายนันทภพ มีเพียร รองนายก อบต. นันทภพ มีเพียร  

๓ นายสุนทร ซ้วนเหี ย นักวิเคราะห์ฯ สุนทร ซ้วนเหี ย  
๔ ว่าที่ ร.ท.พรศักดิ์  ด้าแดง เลขานุการสภาฯ พรศักดิ์  ด้าแดง  
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บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 
สมัยสามัญ สมัยท่ี ๓ ครั้งที่ ๓ ประจ าปี พ.ศ.25๖๓ 
วันศุกร์ที่ ๒๔ สิงหาคม  25๖๓ เวลา ๐๙.๓๐ น. 

ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั้น ๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง 
--------------------------------- 

เปิดประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น. 
ประธานสภาฯ  เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว กระผม นายสพลกิตติ์ กล้าทะเล ประธานสภา

องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง เปิดประชุมตามระเบียบวาระการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั งที่ ๓ ประจ้าปี   
พ.ศ.25๖๓ วันศุกร์ที่ ๒๔ เดือน สิงหาคม พ.ศ. 25๖๓ ตามระเบียบวาระดังนี   

 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ ให้ทางเลขานุการ

น้าเรียนครับ 
เลขานุการสภาฯ  กราบเรียนท่านประธานฯ สมาชิกสภา ผู้บริหาร ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

วันที่  ๒๔-๒๕ สิงหาคม ๒๕๖๓ จะมีการฝึกซ้อมการแจ้งเตือนภัยและอพยพ
ประชาชน กรณีภัยจากสินามิ ในพื นที่ ๖ จังหวัดฝั่งทะเลอันดามัน ณ โรงเรียนเกียรติ
ประชา 

ที่ประชุม  รบัทราบ     
 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 

๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง สมัย
สามัญ สมัยที่ ๓  ครั้งที่ ๒ ประจ าปี พ.ศ. 25๖๓ เม่ือวันศุกร์ที่ ๑๔ สิงหาคม    
25๖๓   ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั้น ๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การ
บริหารส่วนต าบลเกาะพระทอง  

ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระที่ ๒.๑ รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต้าบลเกาะพระทอง สมัยสามัญ สมัยที่ ๓  ครั งที่ ๒ ประจ้าปี พ.ศ. 25๖๓ เมื่อวัน
ศุกร์ที่ ๑๔ สิงหาคม 25๖๓   ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั น ๒ อาคารศูนย์อาหารทาง
ทะเลองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง  

ขอให้ทางสมาชิกสภาฯ ตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลเกาะพระทอง สมาชิกท่านใดจะแก้ไขหรือเพ่ิมเติมรายงานการประชุมบ้าง 

ที่ประชุม  ไม่มี 
ประธานสภาฯ   ถ้าไม่มีการแก้ไข  ผมขอมติรับรองรายงานการประชุม ถ้าสมาชิกท่านใดเห็น

ด้วยโปรดยกมือขึ นครับ 
ที่ประชุม  มีมตริับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั งที่ ๒ ประจ้าปี พ.ศ. 25๖๓ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๔ สิงหาคม  
25๖๓ ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั น ๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การบริหาร
ส่วนต้าบลเกาะพระทอง  

  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มา
ประชุม  ๕ คน 
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  มติรับรอง ๔ เสียง 
  ไม่รับรอง – เสียง 
  งดออกเสียง ๑ เสียง (นายสพลกิตติ์ กล้าทะเล) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่อง พิจารณา 

3.๑ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ    พ.ศ. 
25๖๔ วาระท่ี ๒ (ขั้นแปรญัตติ) 

ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระที่ ๓ เรื่อง พิจารณา 3.๑ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 25๖๔ วาระที่ ๒ (ขั นแปรญัตติ) ซ่ึงสภาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ได้รับหลักการแห่งร่าง ในวาระที่ 1 ไปแล้ว ในการ
ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง สมัยสามัญ สมัยที่ ๓ ครั งที่ ๒ 
ประจ้าปี พ.ศ. 25๖๓ เมื่อวันศุกร์ที่ ๑๔ สิงหาคม พ.ศ.๒๕๖๓ ขอเชิญเลขานุการ
สภาฯ ชี แจงรายละเอียดข้อกฎหมาย 

เลขานุการสภาฯ  กราบเรียนท่านประธานฯ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547  แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  

ข้อ 47 ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระท่ีสอง  ให้ปรึกษาเรียงตามล้าดับ
ข้อเฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั น เว้นแต่ที่
ประชุมจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน  
 ข้อ 49 การแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะกระท้าได้เฉพาะการขอ
ลดรายจ่ายหรือการขอลดจ้านวนเงินที่ขออนุญาตจ่าย และต้องมีจ้านวนสมาชิกสภา
ท้องถิ่นรบัรองเช่นเดียวกันกับการเสนอญัตติ 

ข้อ 60 ห้ามมิให้แปรญัตติรายจ่ายขึ นใหม่ หรือเพ่ิมเติมรายจ่าย หรือ
เปลี่ยนแปลงความประสงค์ของจ้านวนเงินที่ขออนุมัติจ่าย เว้นแต่จะได้รับค้ารับรอง
จากผู้บริหารท้องถิ่น หรือค้าแปรญัตตินั นผู้บริหารเป็นผู้แปรญัตติ 

ประธานสภาฯ   ตามที่สภาฯ ได้ก้าหนดระยะเวลาเสนอค้าแปรญัตติ เป็นหนังสือต่อ 
คณะกรรมการแปรญัตติ ตั งแต่วันที่ ๑๕-๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๓  เวลา 08.๐0 น. –  
๑๗.๐0 น. ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั น ๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การ
บริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งนี  คณะกรรมการแปรญัตติ ผู้บริหารท้องถิ่น 
ประชุมร่วมกันพิจารณาค้าขอแปรญัตติ ในวันจันทร์ที่ ๑๙ สิงหาคม  ๒๕๖๒ เวลา   
0๘.๓0 น. ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั น ๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การ
บริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองนั น ขอให้ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้รายงาน
ต่อที่ประชุมแห่งนี ให้ทราบด้วยครับ 

ประธานคณะกรรมการฯ  กราบเรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง สมาชิกสภา 
องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง และผู้เข้าร่วมประชุม ตามที่ สภาฯ ได้
ก้าหนดระยะเวลาเสนอค้าแปรญัตติเป็นหนังสือต่อคณะกรรมการแปรญัตติ  ตั งแต่
วันที่ ๑๕-๑๗ สิงหาคม ๒๕๖๓  เวลา 08.๐0 น. –  ๑๗.๐0 น. ณ ห้องประชุมดอน
มาลี ชั น ๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง 
คณะกรรมการแปรญัตติและผู้บริหารท้องถิ่น ประชุมร่วมกันพิจารณาค้าขอแปรญัตติ 
ในวันอังคารที่ ๑๘  สิงหาคม ๒๕๖๓  เวลา 0๘.๓0 น. ณ ห้องประชุมดอนมาลี ชั น 
๒ อาคารศูนย์อาหารทางทะเลองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ปรากฏว่า ไม่
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มีนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง หรือสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ต้าบลเกาะพระทอง ยื่นเสนอค้าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติ จึงเรียนมาเพ่ือ
แจ้งคณะกรรมการแปรญัตติ และผู้บริหาร สมาชิกฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทราบ และ
คณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาตามร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปี 
พ.ศ. 25๖๔  อย่างละเอียดรอบคอบแล้ว เห็นว่าร่างข้อบัญญัติฉบับนี เป็นไปตาม
หลักการและเหตุผล จึงให้คงไว้ตามร่างเดิมทุกประการ จึงเรียนให้สภาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองทราบ และพิจารณาต่อไป 

ประธานสภาฯ  เมื่อนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง หรือสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ไม่ยื่นเสนอค้าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติ 
กระผมขอมติว่าเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปี พ.ศ. 25๖๔ 
วาระท่ี ๒ (ขั นแปรญัตติ) หรือไม่ ผมขอมติ ครับ   

ที่ประชุม   มติที่ประชุมเห็นชอบ ในวาระท่ี 2 (ขั นแปรญัตต)ิ 
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มา

ประชุม  ๕ คน 
    เห็นชอบ  ๔  เสียง 
    ไมเ่ห็นชอบ  -  เสียง 
    งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ)  
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องพิจารณา 
  3.๒ พิจารณาร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี พ.ศ. 25๖๔ 

วาระท่ี ๓ (ขั้นลงมติ) 
ประธานสภาฯ  เมื่อวาระที่ 2 (ขั นแปรญัตติ) ผ่านไปแล้ว  จะพิจารณาวาระที่ ๓ (ขั นลงมติ)

ต่อไป ขอให้เลขานุการสภาฯ ได้ชี แจงระเบียบข้อบังคับต่อไป 
เลขานุการสภาฯ  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารท้องถิ่น และผู้ เข้าร่วม

ประชุมทุกท่าน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภา
ท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554   

ข้อ 52 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สามไม่มีการอภิปราย  เว้นแต่
ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันควร 

  ในการพิจารณาในวาระนี  ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็น 
ข้อบัญญัติหรือไม ่

  ขอน้าเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้บริหารท้องถิ่น และผู้เข้าร่วม
ประชุมทุกท่านทราบ ขอกราบเรียนประธานสภาฯ ด้าเนินการต่อไป ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอมติสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองให้ความเห็นชอบ
ร่างงบประมาณรายจ่ายประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 25๖๔ ฉบับที่เสนอมาเป็น
ข้อบัญญัติหรือไม ่

มติที่ประชุม  ที่ประชุมมีมติ เห็นชอบ ร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ้าปี
งบประมาณ พ.ศ. 25๖๔  

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มา
ประชุม  ๕ คน 

เห็นชอบ   ๔  เสียง 
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  ไมเ่ห็นชอบ  -  เสียง 
  งดออกเสียง 1  เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ประธานสภาฯ ขณะนี เวลา ๑๒.๐๐ น. พักรับประทานอาหารมื อเที่ยง 

ขณะนี เวลา ๑๓.๐๐ น. ประชมุสภาฯ ตามวาระท่ี ๓ ต่อไป 
 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องพิจารณา 
๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๑. ชุดนั่งร้าน งบประมาณ  48,000 บาท 

ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระท่ี ๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๑. ชุดนั่งร้าน งบประมาณ  48,000 บาท เรียนเชิญ ครับ 

รองนายก อบต.  กราบเรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ได้รับมอบหมายจากนายกอบต.จึงขอเรียนว่า ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๑. ชุดนั่งร้าน งบประมาณ  48,000 บาท 
โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือไว้ใช้ในราชการ อ้านวยความสะดวกให้กับเจ้าหน้าที่ในการ
ปฏิบัติงานในที่สูง ใช้ตามอ้านาจหน้าที ่มีรายละเอียด ดังนี  

โอนตั งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื อชุดนั่งร้าน จ้านวน 6 ชุด 
โดยมีคุณลักษณะดังนี                                    
- ชุดนั่งร้านแบบมีล้อ พร้อมบันได  ประกอบด้วย                                      
ฝาครอบนั่งร้าน ขนาด 1.8 x 2.0 เมตร 1 อัน       
-ขาตั งนั่งร้าน ขนาด 1.2 x 1.7 เมตร 2 อัน                                               
-ตะเกียบนั่งร้าน ขนาด 2 เมตร 2 คู่     
-ข้อต่อนั่งร้าน 4 อัน                          
-ล้อขนาด 6 นิ ว ส้าหรับนั่งร้านชนิดมีเบรก 4 ล้อ                                      - 
บันไดนั่งร้าน ขนาด 2.5 เมตร 1 อัน   
หมายเหตุ   
-เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่  มท 0808.2/ว1134 ลงวันที่ 9 
มิถุนายน 2559                     
- เนื่องจากไม่มีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงตั งราคาตามท้องตลาด                  

จึงเรียนมาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองพิจารณา ครับ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองได้ชี แจง 
   ระเบียบที่เก่ียวข้องด้วยครับ 
เลขานุการสภาฯ  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุมัติ

โอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๑. ชุดนั่งร้าน งบประมาณ  48,000 
บาท นั น 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ 
การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท้าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ้านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  
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ประธานสภาฯ  ตามทีร่องนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง และเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ได้น้าเรียนให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณา นั น 
ท่านใดจะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 

นายธวชัชัย ขวัญอ่อน  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
นายธวัชชัย ขวัญอ่อน ส.อบต.หมู่ที่ ๑ เห็นด้วยครับ กับการชุดนั่งร้าน โดยเฉพาะ 
หมู่ที่ ๑ ตอนนี มีไฟฟ้าสาธารณะแล้ว ก็จะมีประโยชน์ในการใช้ต่อนั่งร้านในการ
ซ่อมแซมไฟฟ้า 

นางวิไลรัตน์ น้ าเพชร  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนาง
วิไลรัตน์ น ้าเพชรส.อบต.หมู่ที่ ๑ เห็นด้วยค่ะ กับการชุดนั่งร้าน มีประโยชน์ในการใช้
ต่อนั่งร้านซ่อมแซมสิ่งสาธารณะประโยชน์ 

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 
ที่ประชุมฯ   ไม่มี  
ประธานสภาฯ  กระผมขอมติ ท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๑. 

ชุดนั่งร้าน งบประมาณ  48,000 บาท กรุณายกมือด้วยครับ 
ที่ประชุมฯ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มา

ประชุม ๕ คน 
  มตอินุมัต ิ๔ เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ– เสียง 
  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องพิจารณา 

๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๒. รถเข็น จ านวน ๒ คัน งบประมาณ  ๕,๐๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ   ระเบียบวาระท่ี ๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๒. รถเข็น จ้านวน ๒ คัน งบประมาณ  ๕,๐๐๐ บาท เรียนเชิญ ครับ 

รองนายก อบต.  กราบเรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ได้รับมอบหมายจากนายกอบต.จึงขอเรียนว่า ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๒. รถเข็น จ้านวน ๒ คัน งบประมาณ  
๕,๐๐๐ บาท โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือไว้ใช้ในราชการ ตามอ้านาจหน้าที่ 

โอนตั งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื อรถเข็น จ้านวน 2 คัน โดย
มีคุณลักษณะดังนี                                    
-เป็นรถเข็นโครงเหล็ก                      
-มีล้อ 2 ล้อ เป็นชนิดล้อตัน          
หมายเหตุ   
-เป็นไปตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ที่  มท 0808.2/ว1134 ลงวันที่ 9 
มิถุนายน 2559                     
-เนื่องจากไม่มีในบัญชีมาตรฐานครุภัณฑ์จึงตั งราคาตามท้องตลาด      
จึงเรียนมาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองพิจารณา ครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองได้ชี แจง 
   ระเบียบที่เก่ียวข้องด้วยครับ 
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เลขานุการสภาฯ  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุมัติ
โอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๒. รถเข็น จ้านวน ๒ คัน งบประมาณ  
๕,๐๐๐ บาท นั น 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ 
การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท้าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ้านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  

ประธานสภาฯ  ตามทีร่องนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง และเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ได้น้าเรียนให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณา นั น 
ท่านใดจะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 

นายภูวดล สินสะ  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
นายภูวดล สินสะ ส.อบต.หมู่ที่ ๓ เห็นด้วยครับกับการจัดหารถเข็นไว้ใช้ในราชการ 
ด้วยสภาพพื นที่ต้องขนวัสดุอุปกรณ์หายต่อหากมีไว้ก็จะเกิดประโยชน์ต่อหน่วยงาน 
อ้านวยความสะดวกในการขนวัสดุอุปกรณ์ครับ 

ประธานสภาฯ   มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 
ที่ประชุมฯ   ไม่มี  
ประธานสภาฯ  กระผมขอมติ ท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการ ๒. 

รถเข็น จ้านวน ๒ คัน งบประมาณ  ๕,๐๐๐ บาท กรุณายกมือด้วยครับ 
ทีป่ระชุมฯ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มา

ประชุม ๕ คน 
  มตอินุมัต ิ๔ เสียง 
  ไมอ่นุมัต ิ– เสียง 
  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องพิจารณา 

๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๓. โครงการก่อสร้างติดตั้งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ 1 งบประมาณ  98,500 
บาท  

ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๓. 
โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ 1 งบประมาณ  98,500 บาท 
เรียนเชิญ ครับ 

รองนายก อบต.  กราบเรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ได้รับมอบหมายจากนายกอบต.จึงขอเรียนว่า ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๓. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติ
หมู่ที่ 1 งบประมาณ  98,500 บาท โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือติดตั งพระบรมฉายา
ลักษณ์ของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและพระราชนิ ตามโอกาสต่างๆ เป็นการ
แสดงถึงความจงรักภักดีต่อพระองค์ท่านต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ 

โอนตั งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงการก่อสร้างติดตั ง
ซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ 1                        
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-ขนาดฐาน 0.9 x 2.90 x 0.90 เมตร        
-กรอบไฟเบอร์ขนาด 1.75 x 3.00 เมตร พร้อมพระบรมฉายาลักษณ์                    
- ตราสัญลักษณ์ จ้านวน 2 ชิ น               
- มีตราครุฑด้านหน้า                            
- พานพุ่มเงิน พุ่มทอง ขนาดสูง 1 เมตร   
- มีป้ายทรงพระเจริญ                          
-มีป้ายชื่อองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง                                     
รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองก้าหนด                                        
หมายเหตุ   
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาต้าบลและองค์การบริหารส่วนต้าบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗ 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565)  เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง (ฉบับ
ที่ ๒)  องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง  หน้าที่ 5 ล้าดับที่ 1 

จึงเรียนมาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองพิจารณา ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองได้ชี แจง 
  ระเบียบที่เก่ียวข้องด้วยครับ 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุมัติโอน

งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๓. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระ
เกียรติหมู่ที่ 1 งบประมาณ  98,500 บาท นั น 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ 
การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท้าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ้านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  

ประธานสภาฯ  ตามที่รองนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง และเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ได้น้าเรียนให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณา นั น 
ท่านใดจะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 

นายธวัชชัย ขวัญอ่อน  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
นายธวัชชัย ขวัญอ่อน ส.อบต.หมู่ที่ ๑ เห็นด้วยครับ โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิม
พระเกียรติหมู่ที่ 1 ในเขตพื นที่หมู่ที่ ๑ บ้านทุ่งดาบยังไม่มีซุ้มเฉลิมพระเกียรติ หาก
ได้ติดตั งไว้เป็นการแสดงถึงความจงรักภักดีต่อสภาบันพระมหากษัตริย์ 

นางวิไลรัตน์ น้ าเพชร  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉันนาง
วิไลรัตน์ น ้าเพชรส.อบต.หมู่ที่ ๑ เห็นด้วยค่ะ โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระ
เกียรติหมู่ที่ 1 ติดตั งบริเวณท่าเทียบเรือหมู่ที่ ๑ จะเหมาะสม ร่วมกันแสดงออกถึง
ความจงรักภักดีต่อพระมหากษัตริย์ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 
ที่ประชุมฯ   ไม่มี  
ประธานสภาฯ  กระผมขอมติ ท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการ ๓. 

โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ 1 งบประมาณ  98,500 บาท 
กรุณายกมือด้วยครับ 
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ที่ประชุมฯ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มาประชุม ๕ คน 
  มติอนุมัติ ๔ เสียง 
  ไม่อนุมัติ – เสียง 
  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องพิจารณา 

๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๔. โครงการก่อสร้างติดตั้งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๒ งบประมาณ  98,500 
บาท  

ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๔. 
โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๒ งบประมาณ  98,500 บาท 
เรียนเชิญ ครับ 

รองนายก อบต.  กราบเรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ได้รับมอบหมายจากนายกอบต.จึงขอเรียนว่า ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๔. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติ
หมู่ที่ ๒ งบประมาณ  98,500 บาท โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือติดตั งพระบรมฉายา
ลักษณ์ของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและพระราชนิ  ตามโอกาสต่างๆ เป็นการ
แสดงถึงความจงรักภักดีต่อพระองค์ท่านต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ 

โอนตั งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงการก่อสร้างติดตั ง
ซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๒                        
-ขนาดฐาน 0.9 x 2.90 x 0.90 เมตร        
-กรอบไฟเบอร์ขนาด 1.75 x 3.00 เมตร พร้อมพระบรมฉายาลักษณ์                    
- ตราสัญลักษณ์ จ้านวน 2 ชิ น               
- มีตราครุฑด้านหน้า                            
- พานพุ่มเงิน พุ่มทอง ขนาดสูง 1 เมตร   
- มีป้ายทรงพระเจริญ                          
-มีป้ายชื่อองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง                                     
รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองก้าหนด                                        
หมายเหตุ   
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาต้าบลและองค์การบริหารส่วนต้าบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗ 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565)  เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง (ฉบับ
ที่ ๒)  องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง  หน้าที่ 5 ล้าดับที่ ๒ 

จึงเรียนมาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองพิจารณา ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองได้ชี แจง 
  ระเบียบที่เก่ียวข้องด้วยครับ 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุมัติโอน

งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๔. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระ
เกียรติหมู่ที่ ๒ งบประมาณ  98,500 บาท นั น 
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ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ 
การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท้าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ้านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  

ประธานสภาฯ  ตามที่รองนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง และเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ได้น้าเรียนให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณา นั น 
ท่านใดจะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 

นายสมบูรณ์ มากหลาย  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
นายสมบูรณ์ มากหลาย ส.อบต.หมู่ที่ ๒ เห็นด้วยครับ โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้ม
เฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๒ ติดตั งในจุดที่เหมาะสมเป็นการแสดงถึงความจงรักภักดีต่อ
สภาบันพระมหากษัตริย์ 

นายสพลกติติ์ กล้าทะเล   เรียน สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมเห็นด้วยกับโครงการนี  
จะได้ร่วมกันแสดงออกถึงความจงรักภักดีต่อพระมหากษัตริย์ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 
ที่ประชุมฯ   ไม่มี  
ประธานสภาฯ  กระผมขอมติ ท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการ ๔. 

โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๒ งบประมาณ  98,500 บาท 
กรุณายกมือด้วยครับ 

ที่ประชุมฯ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มา
ประชุม ๕ คน 

  มติอนุมัติ ๔ เสียง 
  ไม่อนุมัติ – เสียง 
  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องพิจารณา 

๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๕. โครงการก่อสร้างติดตั้งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๓ งบประมาณ  98,500 
บาท  

ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๕. 
โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๓ งบประมาณ  98,500 บาท 
เรียนเชิญ ครับ 

รองนายก อบต.  กราบเรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ได้รับมอบหมายจากนายกอบต.จึงขอเรียนว่า ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๕. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติ
หมู่ที่ ๓ งบประมาณ  98,500 บาท โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือติดตั งพระบรมฉายา
ลักษณ์ของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและพระราชนิ  ตามโอกาสต่างๆ เป็นการ
แสดงถึงความจงรักภักดีต่อพระองค์ท่านต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ 

โอนตั งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงการก่อสร้างติดตั ง
ซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๓                        
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-ขนาดฐาน 0.9 x 2.90 x 0.90 เมตร        
-กรอบไฟเบอร์ขนาด 1.75 x 3.00 เมตร พร้อมพระบรมฉายาลักษณ์                    
- ตราสัญลักษณ์ จ้านวน 2 ชิ น               
- มีตราครุฑด้านหน้า                            
- พานพุ่มเงิน พุ่มทอง ขนาดสูง 1 เมตร   
- มีป้ายทรงพระเจริญ                          
-มีป้ายชื่อองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง                                     
รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองก้าหนด                                        
หมายเหตุ   
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาต้าบลและองค์การบริหารส่วนต้าบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗ 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565)  เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง (ฉบับ
ที่ ๒)  องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง  หน้าที่ 5 ล้าดับที่ ๓ 

จึงเรียนมาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองพิจารณา ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองได้ชี แจง 
  ระเบียบที่เก่ียวข้องด้วยครับ 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุมัติโอน

งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๕. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระ
เกียรติหมู่ที่ ๓ งบประมาณ  98,500 บาท นั น 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ 
การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท้าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ้านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  

ประธานสภาฯ  ตามที่รองนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง และเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ได้น้าเรียนให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณา นั น 
ท่านใดจะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 

นายภูวดล สินสะ  กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ภูวดล สินสะ ส.อบต.หมู่ที่ ๓ เห็นด้วยครับ โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระ
เกียรติหมู่ที่  ๓ ติดตั งไว้ที่ เกาะระเป็นการแสดงถึงความจงรักภักดีต่อสภาบัน
พระมหากษัตริย์  

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด จะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 
ที่ประชุมฯ   ไม่มี  
ประธานสภาฯ  กระผมขอมติ ท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการ ๕. 

โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๓ งบประมาณ  98,500 บาท 
กรุณายกมือด้วยครับ 

ที่ประชุมฯ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มาประชุม ๕ คน 
  มติอนุมัติ ๔ เสียง 
  ไม่อนุมัติ – เสียง 
  งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
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ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องพิจารณา 
๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่   
๖. โครงการก่อสร้างติดตั้งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๔ งบประมาณ  98,500 
บาท  

ประธานสภาฯ  ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๖. 
โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๔ งบประมาณ  98,500 บาท 
เรียนเชิญ ครับ 

รองนายก อบต.  กราบเรียนประธานสภา สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม
ได้รับมอบหมายจากนายกอบต.จึงขอเรียนว่า ระเบียบวาระที่ ๓.๓ ขออนุมัติโอน
งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ๖. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติ
หมู่ที่ ๔ งบประมาณ  98,500 บาท โดยมีวัตถุประสงค์เพ่ือติดตั งพระบรมฉายา
ลักษณ์ของพระบาทสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวและพระราชนิ  ตามโอกาสต่างๆ เป็นการ
แสดงถึงความจงรักภักดีต่อพระองค์ท่านต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ 

โอนตั งจ่ายเป็นรายการใหม่เพ่ือจ่ายเป็นค่าก่อสร้างโครงการก่อสร้างติดตั ง
ซุ้มเฉลิมพระเกียรต ิหมู่ที่ ๔                        
-ขนาดฐาน 0.9 x 2.90 x 0.90 เมตร        
-กรอบไฟเบอร์ขนาด 1.75 x 3.00 เมตร พร้อมพระบรมฉายาลักษณ์                    
- ตราสัญลักษณ์ จ้านวน 2 ชิ น               
- มีตราครุฑด้านหน้า                            
- พานพุ่มเงิน พุ่มทอง ขนาดสูง 1 เมตร   
- มีป้ายทรงพระเจริญ                          
-มีป้ายชื่อองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง                                     
รายละเอียดตามแบบที่องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองก้าหนด                                        
หมายเหตุ   
-เป็นไปตามพระราชบัญญัติสภาต้าบลและองค์การบริหารส่วนต้าบล 
พ.ศ. ๒๕๓๗ 
-เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2561 - 2565)  เพ่ิมเติม เปลี่ยนแปลง (ฉบับ
ที่ ๒)  องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง  หน้าที่ 5 ล้าดับที่ ๔ 

จึงเรียนมาเพ่ือให้สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองพิจารณา ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทองได้ชี แจง 
  ระเบียบที่เก่ียวข้องด้วยครับ 
เลขานุการสภาฯ กราบเรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุมัติโอน

งบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่  ๖. โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระ
เกียรติหมู่ที่ ๔ งบประมาณ  98,500 บาท นั น 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๑ แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ ๒) พ.ศ.๒๕๔๓ ข้อ ๒๗ 
การโอนงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ท้าให้
ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอ้านาจ
อนุมัติของสภาท้องถิ่น  
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ประธานสภาฯ  ตามที่รองนายกองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง และเลขานุการสภา
องค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ได้น้าเรียนให้สมาชิกสภาฯ ได้พิจารณา นั น 
ท่านใดจะเพ่ิมเติม อภิปราย ขอเรียนเชิญ ครับ 

ที่ประชุมฯ   ไม่มี  
ประธานสภาฯ  กระผมขอมติ ท่านใดอนุมัติโอนงบประมาณไปตั งจ่ายเป็นรายการ ๖. 

โครงการก่อสร้างติดตั งซุ้มเฉลิมพระเกียรติหมู่ที่ ๔ งบประมาณ  98,500 บาท 
กรุณายกมือด้วยครับ 

ที่ประชุมฯ  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง ทั งหมด ๖ คน มาประชุม ๕ คน 
   มติอนุมัติ ๔ เสียง 
   ไม่อนุมัติ – เสียง 
   งดออกเสียง ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่อง อ่ืน ๆ   
ประธานสภา ฯ ระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง อ่ืน ๆ เรียนเชิญ ผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาฯ ครับ 
นายนันทภพ มีเพียร   เรียน ผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอแจ้งให้

เจ้าหน้าที่ที่เกี่ยวข้องเร่งด้าเนินการจัดหาภาชนะบรรจุน ้าไว้ใช้ตอนเข้าสู่ฤดูแล้ง มีไว้
ตอนนี ประชาชนก็สามารถจัดเก็บน ้าไว้ใช้ตอนหน้าแล้งได้ 

  เสียงไร้สายตอนนี ปัญหามากดับๆ ติดๆ แจ้งผู้รับจ้างเร่งด้าเนินการซ่อมให้
สามารถใช้การได้ด้วย 

  กล้องวงจรปิด ไม่สามารถเชื่อมต่อระบบอินเตอร์เน็ตได้ให้แจ้งผู้รับจ้างเร่ง
แก้ไขด้วย 

  ประเพณีขอสิบปีนี  จัดตามปกติตรงกับวันที่ ๑๗ กันยายน ๒๕๖๓ จัด
เหมือนทุกปีครับ 

ประธานสภา ฯ  ขอสิบปีนี ฝากเรื่องการจัดงานด้วย ชาวบ้านฝากมากับสมาชิกสภา และให้
ประสานประธานสภา ประชาชน เป็นประจ้าทุกปีต้องมีการออกไปขอสิบต่างพื นที ่

นายนันทภพ มีเพียร  จุดที่น่าจะพัฒนาเป็นแหล่งท่องเที่ยวได้ก็น่าจะที่นพเกาะชาด หมู่ที่ ๒ ปรับ
ภูมิทศันใ์ห้สวยงาม 

นายอรรถพล มีเพียร  สถานทีร่าชการเองเป็นที่ป่าไม้แจ้งเจ้าหน้าที่ยื่นขอให้พื นทีด่้วย 
  โครงการก่อสร้างท่าเทียบเรือต้าบลเกาะพระทองผู้รับจ้างไม่เข้าด้าเนินการ

หลายวันแล้ว แจ้งเจ้าหน้าที่ติดตามด้วยครับ 
นายภูวดล สินสะ  เรียน ผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมมี

ความประสงค์จะจดทะเบียนกลุ่มประมงและขอรับเงินอุดหนุนจะต้องด้าเนินการ
อย่างไรบ้าง 

ปลัด อบต.  กราบเรียน ประธานสภาฯ ผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน การขอจดทะเบียนกลุ่มประมง สามารถกระท้าได้โดยมาขอจดที่ส้านักงาน
อบต.โดยจัดตั งกลุ่มกันไม่น้อยกว่า ๗ คน ซึ่งทางส้านักงานเองก็จะมีแบบฟอร์มให้
กรอกก็ให้ติดต่อที่ส้านักงานได้ ส่วนการขอรับเงินอุดหนุนนั นกลุ่มที่จัดตั งแล้วและมี
การด้าเนินการมาไม่น้อยกว่าหนึ่งปีก็สามารถมาขอรับเงินอุดหนุนได้  

นายสุนทร ซ้วนเหี้ย  กราบเรียน ประธานสภาฯ ผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน การขอรับเงินอุดหนุนจะต้องท้าโครงการมาบรรจุไว้ในแผนพัฒนาท้องถิ่น
ก่อนและกลุ่มจะต้องด้าเนินการตามวัตถุประสงค์กลุ่มต่อเนื่องไม่น้อยกว่าหนึ่งปี 
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ประธานสภาฯ  เรียน ผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอฝากให้
ทางส้านักงานด้าเนินการจัดกิจกรรมขอสิบปีนี ด้วย  ซึ่งทรงกับวันที่  ๑๗ เดือน
กันยายน ๒๕๖๓  

  งานประเพณีขอสิบ จัดขึ นเป็นประจ้าทุกปี เป็นประเพณีที่สืบทอดกันมา
นาน  

ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาฯ ท่านใด หรือผู้เข้าร่วมท่านใดมีเรื่องอ่ืน ๆ ที่แจ้งอีกหรือไม ่
ที่ประชุม  ไม่มี 
ประธานสภาฯ   ปิดประชุมเวลา ๑๔.๐๐ น. 
ปิดประชุมเวลา 1๔.๐๐ น. 

(ลงชื่อ) ว่าที่ ร.ท. พรศักดิ์  ด้าแดง  ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
             (พรศักดิ์  ด้าแดง) 

                                 เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง  
 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
พิจารณาเห็นว่าถูกต้อง จึงมีมติเห็นชอบในเบื องต้น  
 
                              (ลงชื่อ)    ภูวดล  สินสะ  ประธานกรรมการ  

                               (นายภูวดล  สินสะ) 
 

(ลงชื่อ) ธวัชชัย ขวัญอ่อน  กรรมการ 
                               (นายธวัชชัย ขวัญอ่อน)  
 

                       (ลงชื่อ)   วิไลรัตน์  น ้าเพชร กรรมการ 
                                              (นางวิไลรัตน์  น ้าเพชร) 

 

สภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาฯ ในการประชุมสภาฯ 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ ๑ ครั งที ่๑ ประจ้าปี พ.ศ. ๒๕๖๓ วันที่ ๒๒ เดือน กันยายน พ.ศ. ๒๕๖๓ 
 
 

(ลงชื่อ)    สพลกิตติ์  กล้าทะเล ผู้รับรองรายงานการประชุม 
              (นายสพลกิตติ์  กล้าทะเล) 
                                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต้าบลเกาะพระทอง 

 


